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Temat: Analiza egzaminu próbnego.
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Zadania do wykonania
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Zadanie 1. (0-1)

Cena 1 kilograma jablek jest 0 20% nizsza od ceny 1 kilograma gruszek.

Oceit prawdziwosé podanych zdait. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F —jesli jest falszywe.

Cena | kilograma jablek stanowi £ ceny 1 kilograma gruszek.

Roznica migdzy ceng | kg gruszek i 1 kg jablek stanowi § ceny 1 kg gruszek.

Zadanie 2. (0-1)

Trzy lata temu Ola byla 2 razy starsza od Ali.

Jeieli przez n oznaczymy obeeny wiek Ali, to ktére wyrazenie algebraiczne opisuje wick
Iata? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A2n+3 B.2n c.2n-3

Zadanie 3. (0-1)

W pudelku jest 7 koralikow bialych, 8 koralikow czerwonych i 5 koralikéw zielonych.

Jakie jest prawdopodobieiistwo wylosowania koralika innego koloru niz czerwony? Wybierz wlasciwg
odpowiedz sposrid podanych.





image2.png
Driennik X | & GWO-G- X | & Mulipod: X | wt Interia-F X mt Atusz X [3) Odyi= X | &% Redukge X | @ lisbasp x | [ @ Faceb x

C 0 & udinteriaplhtmi/getattachmid.98802mpid5vid 42ecl dc381252892 min Ond, Lmimetype application%2Fpdf /Arkusz. 8 lscdn-2020.pdf?f-Arkusz_E8 Iscdn-20.. % @y 0 :

Arkusz_E8_Iscdn-2020.pdf

Odpowiedz

Zadanie 21. (0-3)

Caworokat ABCD jest trapezem réwnoramiennym, a tréjkaty ASB i
DSC sq réwnoboezne (patrz rysunck obok).

Oblicz pole trapezu ABCD. Zapisz obliczenia.





